
Zápisnica 

z V. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Močenku v zmysle plánu práce v roku 2025 

konaného dňa 18. 11. 2025 o 17:30 hod. v zasadacej miestnosti Kláštora v Močenku  

na Školskej ul. č. 1690, 951 31 Močenok 

 

Prítomní:   PaedDr. Roman Urbánik, starosta 

Ing. Rastislav Benčík - poslanec OcZ, 

Ing. Gabriel Bleho - poslanec OcZ, 

Ing. Marek Mesároš - poslanec OcZ  

Ing. Lukáš Minár - poslanec OcZ, 

Mgr. Roman Révay - poslanec OcZ,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová 

Mgr. Peter Sýkora - poslanec OcZ,  

Ing. Stanislav Šimko - poslanec OcZ,  

Ing. Jozef Šuvada - poslanec OcZ, 

PaedDr. Lucia Tóthová - poslankyňa OcZ.  

 

Ospravedlnený:  Mgr. Ľuboš Blažo - poslanec OcZ, 

 

Ostatní prítomní:  Mgr. Soňa Hippová, riaditeľka MŠ Močenok, 

    Mgr. Eduard Lacko, riaditeľ ZŠ Močenok, 

    Mgr. Tomáš Obola, riaditeľ ZUŠ Močenok, 

Milena Veresová, hlavná kontrolórka obce, 

Ing. Lucia Benčíková, prednostka Obecného úradu v Močenku, 

občania. 

     

Videozáznam z V. zasadnutia OcZ v Močenku je zverejnený na odkaze: https://mocenok.sk/clanok/v-

riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku    

 

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

 

V. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Močenku v zmysle plánu práce v roku 2025 otvoril a viedol  

PaedDr. Roman Urbánik, starosta obce. Na začiatku zasadnutia privítal prítomných poslancov  

a skonštatoval, že počet poslancov v zasadacej miestnosti je 10, t. j. Obecné zastupiteľstvo  

je uznášania schopné. Z rokovania obecného zastupiteľstva sa ospravedlnil poslanec Mgr. Ľuboš Blažo 

z pracovných dôvodov.  

 

Starosta obce navrhol, aby návrhová komisia pracovala v nasledovnom zložení: 

Mgr. Peter Sýkora, Ing. Rastislav Benčík, PaedDr. Lucia Tóthová. 

 

Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku
https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Za overovateľov zápisnice starosta obce navrhol poslancov Ing. Stanislava Šimka a Ing. Gabriela Bleha. 

 

Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Za zapisovateľku starosta obce určil Ing. Luciu Benčíkovú, prednostku Obecného úradu  

v Močenku. 

 

Uznesenie č. 1. – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) schvaľuje 

návrhovú komisiu v zložení:  

Mgr. Peter Sýkora, Ing. Rastislav Benčík, PaedDr. Lucia Tóthová 

 

za overovateľov zápisnice určuje:  

Ing. Stanislava Šimka, Ing. Gabriela Bleha 

 

b) určuje 

za zapisovateľku: Ing. Luciu Benčíkovú 

 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová a poslanec Ing. Jozef Šuvada potvrdili správnosť zápisnice 

zo IV. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Močenku zo dňa 29. 09. 2025 a overili ju svojím podpisom. 

 

Poslanci Mgr. Peter Sýkora a Mgr. Roman Révay potvrdili správnosť zápisnice z I. zasadnutia obecného 

zastupiteľstva v Močenku mimo plánu práce zo dňa 20. 10. 2025 a overili ju svojím podpisom. 

 

 

 

2. Schválenie programu rokovania 

 

Bod č. 2 začína v zázname od času 03:15 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

Starosta obce uviedol, že návrh programu V.  zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený 

spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva. Návrh programu bol zverejnený na úradnej tabuli, 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


webovom sídle obce, elektronickej úradnej tabuli a v káblovej televízii. Následne starosta obce prečítal návrh 

programu rokovania. 

 

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice  

2. Schválenie programu rokovania   

3. Kontrola plnenia uznesení zo IV. zasadnutia OcZ zo dňa 29. 09. 2025 a z I. zasadnutia OcZ mimo 

plánu práce zo dňa 20. 10. 2025 

4. Interpelácie poslancov 

 

5. Školstvo 

5.1 Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ Močenok v školskom roku 

2024/2025 

5.2 Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ Močenok v školskom roku 

2024/2025 

5.3 Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZUŠ Močenok v školskom roku 

2024/2025 

5.4. Plán profesijného rozvoja ZŠ Močenok pre školský rok 2025/2026 

5.5. Plán profesijného rozvoja MŠ Močenok pre školský rok 2025/2026 

5.6. Plán profesijného rozvoja ZUŠ Močenok pre školský rok 2025/2026 

 

6. Materiály predložené na prerokovanie  

6.1. Návrh na súhlas so zaradením Obce Močenok do členstva verejno – súkromného partnerstva VITIS 

za účelom udelenia štatútu MAS pre SP SPP 2023-2027 

6.2. Návrh na schválenie jednoduchých pozemkových úprav v rámci cyklotrasy Močenok – Duslo, a. s.  

6.3. Návrh plánu zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Močenku na rok 2026  

 

7. Ekonomika a majetok 

7.1. Informácia o čerpaní rozpočtu obce k 30. 09. 2025 

7.2. Stanovisko hlavného kontrolóra k programovému rozpočtu na roky 2026-2028 

7.3. Návrh programového rozpočtu Obce Močenok na roky 2026-2028  

 

8. Hlavný kontrolór 

8.1. Návrh Plánu kontrolnej činnosti HK Obce Močenok na I. polrok 2026 

 

9. Majetkové prevody, nájmy  

9.1. Žiadosť o odkúpenie OP – Tomáš Benčík 

9.2. Žiadosť o prenájom nehnuteľnosti – ADVENTUS, n. o. 

9.3. Opätovná žiadosť o prenájom nehnuteľnosti – ZO Slovenského zväzu záhradkárov Močenok 

9.4. Schválenie predaja OP –  manželia Bažoví 

 

10. Zápisnice z komisií  

• Komisia územného plánovania a investičnej činnosti, 

• Komisia financovania, správy majetku a podnikateľskej činnosti, 

• Komisia pre školstvo, mládež a šport, 

 

11. Rôzne 



     11.1 Informácia o výsledkoch hospodárenia Obce Močenok za rok 2024  

     11.2 Informácia starostu obce k plánovanej výstavbe nového zariadenia sociálnych služieb   

              prostredníctvom financovania zo ŠFRB v rámci podprogramu: „Dôstojná staroba“ 

12. Diskusia 

 

13. Záver 

 

Starosta dal hlasovať o predloženom návrhu programu rokovania, ktorý bol zverejnený v zmysle  

§ 12 ods. 4 zákona o obecnom zriadení. 

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili program rokovania. 

 

Uznesenie č. 2. – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 

predložený program rokovania, ktorý bol zverejnený podľa § 12 ods. 4 zákona o obecnom zriadení 

 

Starosta obce skonštatoval, že program rokovania V. zasadnutia OcZ v Močenku bol schválený. Informoval 

sa, či prítomní poslanci majú pozmeňujúci návrh k programu rokovania. 

 

Poslanci pozmeňovacie návrhy k schválenému programu rokovania OcZ v Močenku nemali. 

 

 

 

3. Kontrolu plnenia uznesení zo IV. zasadnutia OcZ zo dňa 29. 09. 2025 a z I. zasadnutia OcZ mimo 

plánu práce zo dňa 20. 10. 2025 

 

Bod č. 3 začína v zázname od času 08:45 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

Starosta obce odovzdal slovo hlavnej kontrolórke, ktorá informovala prítomných poslancov o plnení 

uznesení zo IV. zasadnutia OcZ zo dňa 29. 09. 2025 a z I. zasadnutia OcZ mimo plánu práce zo dňa  

20. 10. 2025. Hlavná kontrolórka uviedla, že na IV. zasadnutí OcZ v Močenku z celkového počtu  

19 uznesení boli 4 procedurálne a 6 uznesení, z ktorých vyplynula zverejňovacia povinnosť. Tieto boli riadne 

zverejnené. Uznesenia o zámeroch k nakladaniu s majetkom obce budú predmetom ďalšieho rokovania 

obecného zastupiteľstva. O zostávajúcich uzneseniach je informácia v materiály. 

Hlavná kontrolórka informovala prítomných poslancov, že Uznesenie č. 3.1 – I./MOZ/2025 bolo zaslané  

na mailovú adresu uvedenú v liste adresovanom Obci Močenok a zároveň odoslané na ministerstvo 

životného prostredia elektronickou poštou. 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili kontrolu plnenia uznesení zo IV. zasadnutia OcZ zo dňa 29. 09. 2025 a z I. zasadnutia OcZ 

mimo plánu práce zo dňa 20. 10. 2025. 

 

Uznesenie č. 3. – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 

Kontrolu plnenia uznesení zo IV. zasadnutia OcZ zo dňa 29. 09. 2025 a z I. zasadnutia OcZ mimo 

plánu práce zo dňa 20. 10. 2025 

 

 

 

4. Interpelácie poslancov 

 

V tomto bode poslanci OcZ v Močenku nevystúpili. 

 

 

 

5. Školstvo 

 

Bod č. 5.1 začína v zázname od času 11:32 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku )  

 

5.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch  

a podmienkach ZŠ Močenok v školskom roku 2024/2025. V rokovacej miestnosti privítal riaditeľov škôl 

a odovzdal slovo Mgr. Eduardovi Lackovi, aby v krátkosti informoval prítomných o predloženej správe.  

 

Riaditeľ ZŠ Močenok Mgr. Eduard Lacko uviedol, že škol. rok 2024/2025 začínali s počtom žiakov 408 

a škol. rok ukončili so 404 žiakmi. Všetci deviataci sa dostali na také stredné školy, na ktoré sa aj hlásili.  

Informoval aj o počte neospravedlnených hodín. Na prvom stupni to bolo 88 neospravedlnených hodín a na 

druhom stupni 41. O tejto skutočnosti informoval Obecný úrad v Močenku a Úrad práce, sociálnych veci 

a rodiny. Na druhom stupni majú problém s odborným vyučovaním hudobnej, etickej a technickej výchovy. 

Tieto predmety vyučujú neodborní pedagógovia. Medzi slabé stránky zaradil problémové správanie 

niektorých žiakov a náročnú komunikáciu s niektorými rodičmi. V prípade schválenia aj tretej hodiny 

telesnej výchovy bude absentovať ďalšia budova telocvični. Poďakoval vedeniu Obce  

za zakúpenie skriniek pre žiakov a obecnému zastupiteľstvu za podporu školy. Spomenul nefunkčné kotle 

v 4. budove a pevne verí, že aj tento problém sa podarí vyriešiť. Na prvom stupni absentovali notebooky  

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


pre učiteľky, tie sa však podarilo zakúpiť z projektu. Poďakoval za dobrú spoluprácu s Radou ZŠ a Radou 

rodičov. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová sa informovala, či neuvažujú v škole zaviesť čipový systém dochádzky 

pre žiakov, nakoľko sú zakázané mobilné telefóny. Takto by rodičia vedeli o príchode a odchode žiaka  

zo školy. Nemyslí si, že je to finančne náročná položka. 

 

Mgr. Eduard Lacko uviedol, že pani učiteľky vždy na začiatku vyučovania evidujú dochádzku žiakov 

a značia to do systému. Myslí si, že súčasný systém je vyhovujúci a všetko závisí aj od finančných 

prostriedkov.  

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová sa informovala na pracovný úväzok školskej psychologičky. 

Poďakovala, že škola si takúto pracovnú silu zabezpečila. 

 

Mgr. Eduard Lacko uviedol, že školská psychologička je na 100 %-ný úväzok a žiakom je k dispozícii každý 

deň podľa potreby. Je to veľká pomoc, lebo je čoraz viac prípadov, ktorým sa musia venovať. 

 

Starosta obce požiadal občana pána Milana Kišša, aby sa prihlásil, keď skončí rozprava. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženej správe. 

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZŠ Močenok  

v školskom roku 2024/2025. 

 

Uznesenie č. 5.1 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

predloženú Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZŠ Močenok  

v školskom roku 2024/2025 

 

b) schvaľuje    

Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZŠ Močenok v školskom roku 

2024/2025 

 

 

 

 

 

 



Bod č. 5.2 začína v zázname od času 25:54 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

5.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch  

a podmienkach MŠ Močenok v školskom roku 2024/2025. Odovzdal slovo Mgr. Soni Hippovej,  

aby v krátkosti informovala prítomných o predloženej správe. 

 

Riaditeľka MŠ Močenok Mgr. Soňa Hippová uviedla, že v materskej škole je zapísaných 139 žiakov, tzn. 

plná kapacita MŠ. V priebehu škol. roka  sa zvykne uvoľniť miesto v MŠ nakoľko niektoré menšie deti majú 

adaptačné problémy a rodičia ich z MŠ odhlásia a ona môže prijať iné dieťa, ktoré predtým nebolo prijaté. 

Materská škola má spolu šesť tried z toho dve triedy sú určené na predprimárne vzdelávanie. Materská škola 

má tiež špeciálneho pedagóga na polovičný úväzok a financie mali z projektu. Poďakovala vedeniu Obce 

a obecnému zastupiteľstvu za projekt rekonštrukcie budovy materskej školy, ktorý ušetril náklady na energie 

a zlepšilo sa aj materiálno-technické vybavenie škôlky. Vybudovali špeciálnu miestnosť tzv. Snoezelen. 

Postupne upravujú aj školský dvor. Spolu so sponzorom zrekonštruovali dopravné ihrisko pre deti. Majú 

vybudované detské ihrisko. Vybudovali aj vyvýšené záhony so zeleninou.  

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová uviedla, že pani riaditeľka vedie MŠ niekoľko rokov 

a počuje od rodičov samé pozitívne veci.  V mene rodičov poprosila o zavedenie systému Edupage, 

prostredníctvom ktorého by rodičia vedeli vyplatiť školné, odhlásiť dieťa zo stravy v prípade choroby 

a podobne. Posielajú sa cez to aj rôzne oznamy pre rodičov. Sama je učiteľka a je si vedomá toho, že zo 

začiatku to môže byť pre zamestnankyne problém, ale postupom času by došli do toho a uľahčilo by to 

prácu. Dopočula sa, že MŠ tento systém má zakúpený, ale ho nevyužíva. Poprosila aj Obec, aby škôlke 

pomohlo so spustením tohto systému. 

 

Mgr. Soňa Hippová uviedla, že na tému používania systému Edupage sa rozprávali na rodičovskom združení 

a na pedagogickej rade. Mala rozhovor aj so zamestnankyňami a vyhodnotili to tak, že pre nich je v prvom 

rade dôležité, aby bol zabezpečený výchovno-vzdelávací proces detí a ich bezpečnosť. Zamestnankyne sa 

obávajú, že pípanie správ na mobile z Edupage ich bude rušiť pri výučbe. Učiteľka v MŠ má na starosti deti 

od rána až do odchodu z práce a tiež má nárok mať doma súkromie. Edupage používajú, ale nie do takej 

miery ako spomínala poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová uviedla, že si nemyslí, že by to až toľko zaťažovalo pani 

učiteľky. Mohli by to robiť napr. po vyučovaní, keď si chystajú prípravu na ďalší deň. Lebo vie, že mobily 

cez deň nepoužívajú. Rodičia to žiadajú už niekoľko rokov. 

 

Mgr. Soňa Hippová uviedla, že nie každá učiteľka je ochotná na tieto účely používať svoj súkromný mobil 

a na nákup mobilných zariadení materská škola nemá dostatok financií. 

 

Starosta obce uviedol, že zrejme on a pán riaditeľ Mgr. Lacko má najviac skúseností v školstve a určite mu aj 

on dá za pravdu, že systém Edupage je vhodný pre základné a stredné školy. Materské školy a Základné 

umelecké školy v ňom nemajú až také využitie. Pôvodne mal tento systém pomáhať pri vypisovaní 

vysvedčení a podobne. Mnohé veci, ktoré spomínala pani poslankyňa sa dajú odkomunikovať cez webovú 

stránku materskej školy. A nie každý rodič má taký mobil, aby mu bola táto informácia doručená.  

Do materskej školy rodičia chodia každý deň pre svoje dieťa a sú v kontakte s učiteľkou denno-denne, č 

o je oproti základnej školy rozdiel.  

 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


Poslanec Mgr. Peter Sýkora uviedol, že je pravda, že sa táto téma riešila na Rade školy. Sám má dieťa  

na strednej škole a tam tento systém víta pozitívne, ale na základe toho, čo zaznelo na Rade školy a že 

prvoradá je kvalita vzdelávacieho procesu a bezpečnosť detí, uznali, že to nie je teraz priorita. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová uviedla, že si myslí, že systém Edupage má viac pozitív ako 

negatív a bola by rada, ak by jeho používanie zvážili. Lebo doba ide dopredu a bolo by to prínosom. 

Veľakrát rodičia stratia papierové šeky a potom nezaplatia školné, stravu a atď. a tomuto by sa dalo vyhnúť. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko pozitívne vnímal iniciatívu poslankyne Mgr. Monike Straňákovej Kohútovej, 

ktorá prezentuje záujem rodičov o tento systém. Materská škola v Močenku má samostatnú právnu 

subjektivitu, majú pedagogickú radu a svoje vedenie a oni sa touto požiadavkou zaoberali a dospeli 

k odbornému záveru, ktorý spomenula pani riaditeľka Mgr. Hippová. Myslí si, že je to v ich kompetencii 

a oni by mali rozhodnúť, čo je pre nich najlepšie. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženej správe. 

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach MŠ Močenok  

v školskom roku 2024/2025. 

 

Uznesenie č. 5.2 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

predloženú Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach MŠ Močenok  

v školskom roku 2024/2025 

 

b) schvaľuje  

Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach MŠ Močenok  

v školskom roku 2024/2025. 

 

 

 

Bod č. 5.3 začína v zázname od času 48:40 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

5.3 Starosta obce predložil prítomným poslancom Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch  

a podmienkach ZUŠ Močenok v školskom roku 2024/2025. Odovzdal slovo Mgr. Tomášovi Obolovi,  

aby v krátkosti informoval prítomných o predloženej správe. 

 

Riaditeľ ZUŠ Močenok Mgr. Tomáš Obola uviedol, že základná umelecká škola participuje s obcou  

na rôznych kultúrnych podujatiach. Vystupujú aj mimo obce Močenok. Majú elokované pracovisko v Hornej 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


Kráľovej a v Hájskom. Podarilo sa im otvoriť literárno-dramatický krúžok, ktorí navštevuje 11 žiakov. 

V súčasnosti majú nedostatok finančných prostriedkov, čo je však celoslovenský problém. Poznamenal,  

že veľa rodičov si myslí, že sú krúžková činnosť a tak aj k tomu pristupujú.  

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženej správe. 

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZUŠ Močenok  

v školskom roku 2024/2025. 

 

Uznesenie č. 5.3 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

predloženú Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZUŠ Močenok v 

školskom roku 2024/2025 

 

b) schvaľuje  

Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZUŠ Močenok  

v školskom roku 2024/2025 

 

 

 

Starosta obce odovzdal slovo občanovi pánovi Milanovi Kiššovi, ktorý sa pýtal hlavnej kontrolórky, či môže 

Obecné zastupiteľstvo prijať uznesenie, keď občan nedostal slovo a nemohol vystúpiť v diskusii. On sa 

nemohol vyjadriť k tomu, čo prezentovali riaditelia. 

 

Hlavná kontrolórka mu odpovedala, že poslanci rozhodujú o tom, komu bude udelené slovo. Rieši to aj 

rokovací poriadok. Nemyslí si, že ak by vystúpil, tak by to niečo zmenilo, lebo sú to správy za 

predchádzajúci škol. rok, tie veci sa už udiali a ich schválenie je formálna vec. Diskusia bola medzi 

riaditeľmi a poslancami.  

 

Milan Kišš  sa pýtal riaditeľa ZUŠ Mgr. Tomáša Obolu, prečo pani učiteľka Leššová odišla, či to bolo preto, 

lebo ju nevedeli zaplatiť.  

Mgr. Tomáš Obola odpovedal, že pani Leššová odišla preto, lebo sa vydala a odišla bývať do iného mesta 

a toto potvrdil aj Mgr. Eduard Lacko, že keďže odišla, hudobnú výchovu učia iní pedagógovia. 

 

 

 



Bod č. 5.4 začína v zázname od času 59:31 min (videozáznam je uložený na odkaze:  

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

5.4 Starosta obce predložil prítomným poslancom Plán profesijného rozvoja ZŠ Močenok pre školský rok 

2025/2026. Tento materiál Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie pre jednotlivé inštitúcie 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce.  

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko mal dotaz, že keď sa to má zobrať na vedomie, tak či by sa to nemohlo spojiť 

a uznesenie by mala každá škola zvlášť. 

 

Starosta obce odpovedal, že každá škola potrebuje svoje uznesenie, pokiaľ nechcú vystúpiť v rozprave, tak 

dá hlasovať o jednotlivých návrhoch uznesenia. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli.  

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Plán profesijného rozvoja ZŠ Močenok pre školský rok 2025/2026. 

 

Uznesenie č. 5.4 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Plán profesijného rozvoja ZŠ Močenok pre školský rok 2025/2026 

 

 

 

Bod č. 5.5 začína v zázname od času 1:02:33 hod (videozáznam je uložený na odkaze:  

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

5.5 Starosta obce predložil prítomným poslancom Plán profesijného rozvoja MŠ Močenok pre školský rok 

2025/2026. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili.  

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli.  

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku
https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Plán profesijného rozvoja MŠ Močenok pre školský rok 2025/2026. 

 

Uznesenie č. 5.5 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Plán profesijného rozvoja MŠ Močenok pre školský rok 2025/2026 

 

 

 

Bod č. 5.6 začína v zázname od času 1:03:27 hod (videozáznam je uložený na odkaze:  

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

5.6 Starosta obce predložil prítomným poslancom Plán profesijného rozvoja ZUŠ Močenok pre školský rok 

2025/2026. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli.  

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Plán profesijného rozvoja ZUŠ Močenok pre školský rok 2025/2026. 

 

Uznesenie č. 5.6 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Plán profesijného rozvoja ZUŠ Močenok pre školský rok 2025/2026 

 

 

Starosta obce poďakoval pani riaditeľke a pánom riaditeľom za ich osobnú účasť na zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva v Močenku. Poďakoval im za ich vykonanú prácu za predchádzajúci školský rok a tiež 

poďakoval všetkým zamestnancom v školských zariadeniach. 

 

 

 

6. Materiály predložené na prerokovanie 

 

Bod č. 6.1 začína v zázname od času 1:06:12 hod (videozáznam je uložený na odkaze:  

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku
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6.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh uznesenia na súhlas na zaradenie Obce Močenok  

do členstva verejno – súkromného partnerstva VITIS. Ozrejmil, že sa jedná o uznesenie na programové 

obdobie 2023-2027. Predchádzajúce programové obdobie malo končiť v roku 2023, ale ono ešte teraz 

prebieha a čerpajú sa z neho finančné prostriedky. Podmienkou ďalšieho programového obdobia je, že počet 

členských obcí musí byť minimálne 15. Novými členmi MAS VITIS budú obec Šoporňa, Zemianske sady, 

Šalgočka a Pusté sady a tým sa naplní daná podmienka, aby sa mohli čerpať FP v troch oblastiach a to pre 

verejný sektor, pre neverejný sektor a pre podnikateľské subjekty. Preto je potrebné prijať tento návrh 

uznesenia. 

Obec Močenok sa pridala do MAS VITIS v roku 2015 a odvtedy sa organizujú rôzne športové, kultúrne 

a spoločenské podujatia. Ako ďalšie pozitívum vidí aj veľmi dobré vzťahy s jednotlivými samosprávami 

v tomto partnerstve. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu.  

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

 

Uznesenie č. 6.1 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) Súhlasí 

so zaradením do členstva verejno – súkromného partnerstva VITIS za účelom udelenia štatútu MAS 

pre SP SPP 2023-2027 

 

b) Súhlasí 

so zaradením svojho územia do územia pôsobnosti verejno – súkromného partnerstva VITIS 

 

c) Ustanovuje 

PaedDr. Romana Urbánika, starostu obce na zastupovanie obce Močenok v orgánoch verejno – 

súkromného partnerstva VITIS 

 

 

 

Bod č. 6.2 začína v zázname od času 1:12:31 hod (videozáznam je uložený na odkaze:  

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

6.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh uznesenia na schválenie zámeru vykonať  

v katastrálnom území Močenok – lokalita „Duslo Šaľa - Mláka – Pod Vŕškom – Dolné jazero – Centrum“ 

usporiadanie vlastníctva formou jednoduchých pozemkových úprav. Cyklotrasa by mala dĺžku 5,1 km.  

Je nachystaná projektová dokumentácia. Nejedná sa o vybudovanie cyklotrasy na existujúcich poľných 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


cestách, lebo by to nebola cyklotrasa. Po správnosti to má mať svoje parametre ako chodník, takže sa na to 

vyčlení  priestor. Cyklotrasa by mala začať od Zdravotného strediska smerom na Duslo, a.s. Jedná  

sa o zložitý proces, nakoľko je tam veľké množstvo pozemkov a ešte väčšie množstvo vlastníkov, preto 

navrhujú ísť formou jednoduchých pozemkových úprav a následne by Obec požiadala o stavebné povolenie. 

Najväčšími vlastníkmi pozemkov, kde by mala byť cyklotrasa vybudovaná, sú Slovenský pozemkový fond, 

Nitriansky samosprávny kraj, Poľnohospodárske družstvo Močenok a Duslo a.s.. Spolu vlastnia viac ako  

51 % výmery pozemkov. Vedenie obce s týmito subjektami rokovalo a od všetkých máme kladné stanovisko 

k týmto jednoduchým pozemkovým úpravám. PD Močenok chce za svoju výmeru v rovnakom pomere ornú 

pôdu v inej lokalite, ktorú vlastní Obec Močenok. Duslo a.s. je ochotné časť pozemku dať do dlhodobého 

prenájmu. So Slovenským pozemkovým fondom ešte prebieha rokovanie. Nitriansky samosprávny kraj dal 

súhlas, že Obec môže dostať do vlastníctva pozemok pod štátnou cestou na križovatke smerom na Duslo a.s. 

Aby sa mohol začať tento proces je potrebné schváliť jednoduché pozemkové úpravy. Posledným krokom 

bude potom žiadanie nenávratných finančných prostriedkov na samotnú cyklotrasu. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora poďakoval ostatným poslancom a poslankyniam, že doteraz podporovali 

jednotlivé kroky k plánovanej cyklotrase. Je tam 1750 vlastníkov a je tam 68 tis. právnych vzťahov. 

Navrhované jednoduché pozemkové úpravy sú pre vysporiadanie vlastníckych práv najjednoduchším 

spôsobom ako získať stavebné povolenie.  

 

Poslanec Mgr. Roman Révay uviedol, že podporuje tento zámer nakoľko cesta smerom na Duslo je veľmi 

frekventovaná a je nebezpečná pre cyklistov.  

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko tiež privítal túto myšlienku, nakoľko ak sa všetko podarí, tak sa Močenok 

spojí s cyklotrasou smerujúcou na Veču. 

 

Starosta obce informoval prítomných, že dnes mali stretnutie na Okresnom úrade v Šali na dopravnom 

inšpektoráte a im sa tento náš projekt cyklotrasy veľmi páči.  

 

Poslanec Mgr. Roman Révay doplnil, že takto by sa cyklisti dostali po cyklotrase napr. až do Diakoviec na 

termálne kúpalisko. Pokiaľ ho v Diakovciach vybudujú až potiaľ.  

 

Starosta obce súhlasil, preto to hodnotia ako projekt s veľkým potencionálnom. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu.  

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

 

Uznesenie č. 6.2 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 



zámer vykonať v katastrálnom území Močenok – lokalita „Duslo Šaľa - Mláka – Pod Vŕškom – Dolné 

jazero – Centrum“ usporiadanie vlastníctva formou jednoduchých pozemkových úprav 

 

 

 

Bod č. 6.3 začína v zázname od času 1:22:54 hod (videozáznam je uložený na odkaze:  

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

6.3 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh plánu zasadnutí Obecného zastupiteľstva  

v Močenku na rok 2026. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu.  

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Močenku na rok 2026. 

 

Uznesenie č. 6.3 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 

- bez pripomienok 

Plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Močenku na rok 2026 

I. zasadnutie Obecného zastupiteľstva podľa plánu práce   25. 02. 2026 

II. zasadnutie Obecného zastupiteľstva podľa plánu práce   29. 04. 2026 

III. zasadnutie Obecného zastupiteľstva podľa plánu práce    24. 06. 2025 

Slávnostné obecné zastupiteľstvo pri príležitosti Dní obce       

IV. zasadnutie Obecného zastupiteľstva podľa plánu práce    23. 09. 2029 

 

 

 

Starosta obce vyhlásil krátku technickú prestávku. 

 

 

 

7. Ekonomika a majetok 

 

Bod č. 7.1 začína v zázname od času 1:24:03 hod  (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku
https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


7.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom Informáciu o čerpaní rozpočtu k 30. 09. 2025, tak ako 

predkladá čerpanie rozpočtu každý štvrťrok. 

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš uviedol, že komisia financovania, správy majetku a podnikateľskej činnosti 

odporúča zobrať na vedomie predložený materiál. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiály. 

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Informáciu o čerpaní rozpočtu k 30. 09. 2025. 

 

Uznesenie č. 7.1 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Informáciu o čerpaní rozpočtu k 30. 09. 2025. 

 

 

 

Bod č. 7.2 začína v zázname od času 1:25:54 hod (videozáznam je uložený na odkaze 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

7.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom Stanovisko Hlavného kontrolóra k Programovému 

rozpočtu Obce Močenok na rok 2026 – 2028. V tomto bode odovzdal slovo hlavnej kontrolórke pani Milene 

Veresovej. Pani hlavná kontrolórka uviedla, že návrh programového rozpočtu obce na rok 2026 až 2028  

je vypracovaný v zmysle platných zákonov, spĺňa všetky formálne náležitosti, bol 15 dní pred rokovaním 

OcZ zverejnený na úradnej tabuli. Pripomenula poslancom, že od 22.11.2025 začína platiť tzv. dlhová brzda, 

preto je potrebné rozpočet schváliť do 21.11.2025. V opačnom prípade by sa rozpočet na rok 2026 musel 

držať výdavkov dosiahnutých v predchádzajúcom roku. Do rozpočtu je zapojený aj rezervný fond, aby  

sa mohli realizovať väčšie investičné akcie, ktoré obec plánuje na rok 2026 a 2027. Rezerva, ktorá teraz 

vychádza v rozpočte je na to, aby sa použila v prípade výpadkov príjmov a nie na navyšovanie výdavkov. 

 

Starosta obce doplnil, že celoslovensky vstupujeme do ťažkého ekonomického obdobia, nakoľko od 

22.11.2025 začína platiť dlhová brzda.  

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiály. 

 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Stanovisko Hlavného kontrolóra k Programovému rozpočtu Obce Močenok  

na rok 2026 – 2028. 

 

Uznesenie č. 7.2 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Stanovisko Hlavného kontrolóra k Programovému rozpočtu Obce Močenok na rok 2026 – 2028. 

 

 

 

Bod č. 7.3 začína v zázname od času 1:31:31 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

7.3 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh programového rozpočtu obce na rok 2026 

s výhľadom do roku 2028. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová uviedla, že už viackrát sa uvažovalo o tom, že by sa navýšila 

výška dotácie pre kluby, spolky a organizácie. Nakoľko idú náklady hore, tak navrhla, aby sa ponížila čiastka 

na výstavbu detských ihrísk a navýšila sa výška dotácie pre kluby a spolky na sumu 55 000,- €. A ak by to 

bolo potrebné, tak pri I. zmene rozpočtu by sa opäť navýšila suma na výstavbu detských ihrísk. 

 

Starosta obce uviedol, že kluby, spolky a organizácie sú zadarmo v obecných priestoroch, ktoré obec 

vykuruje, upratuje a podobne. Za niektoré spolky Obec platí nájom, takže tá suma, ktorú de fakto Obec dáva 

klubom je oveľa vyššia. Aj spolky, ktoré nemajú IČO dostávaj od Obce finančné príspevky. Dohromady je 

to suma cca 55 000,- €. Ale je to na rozhodnutí obecného zastupiteľstva. V týchto dňoch Obec podala 

žiadosť na výstavbu detského ihriska, kde je potrebná spoluúčasť a osobne by tú položku neznižoval. V čase 

konsolidácie si nemyslí, že je to správny krok. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová uviedla, že každý rok to spomínajú a nikdy sa tá suma 

nenavyšuje a nechce siahnuť na rezervu v rozpočte. 

 

Starosta obce poznamenal, že samosprávy celoslovensky dostávajú nižšie podielové dane, ale v našom 

prípade sme nikdy neznížili výšku dotácií. Potom by mohol spomenúť aj sociálnu oblasť a podobne, kde 

obec dopláca. Nemali by sme riešiť len jednu oblasť a ďalšie neriešiť. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová uviedla, že navýšenie dotácie pre kluby a spolky žiadala už minulý rok. 

Obracajú sa na ňu ako na predsedníčku komisie. Spolkov v obci pribúda a je o ne záujem. Snažia sa, aby tie 

spolky navštevovalo čo najviac detí, mládeže a dospelých. Sami si hľadajú aj sponzorov. Nemyslí si, že by 

sa v rozpočte tá suma nevedela niekde nájsť. Pýtala sa na názor hlavnej kontrolórky odkiaľ by sa mohli 

zobrať financie, aby sa presunuli na danú položku. 

 

Hlavná kontrolórka uviedla, že na to nevie odpovedať, lebo nie je zostavovateľ rozpočtu a nevie, ktoré 

záväzky sú zmluvne viazané. Je rozpor v stanoviskách Rady pre rozpočtovú zodpovednosť a Ministerstva 

financií SR k dlhovej brzde. Rada pre rozpočtovú zodpovednosť trvá na tom, že dlhová brzda platí bez 

ohľadu na to, v akom termíne je schválený rozpočet. MF SR má opačný názor.  Pri šetriacom režime ako 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


prvé sú pozastavené dotácie. Je pravda, že sa môže rezervný fond použiť na bežné výdavky, ale iba na 

výdavky, ktoré neboli v predchádzajúcom období uhradené. A rezervný fond by mal byť podľa nej v prvom 

rade použitý na investičné akcie a do kapitálového majetku. 

 

Starosta obce doplnil, že rozpočet vždy zostavujeme zodpovedne. Sú to odhady či príjmov, alebo výdavkov. 

Keď sa rozpočet neschváli alebo nebude podpísané uznesenie o rozpočte, tak Obec bude v rozpočtovom 

provizóriu a vtedy sa dotácie neposkytujú. Prebytok je naplánovaný na sumu cca 10 000,- €. Nemyslí si,  

že je priestor na to robiť v rozpočte zmeny. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada poznamenal, že každé vedenie má svoju víziu. Napríklad je čoraz viac seniorov 

než detí, ale nehovorí, že treba navýšiť položku sociálnej oblasti. Ako poslanci sú volení aj preto,  

aby predkladali požiadavky občanov. Kvituje, že kolegyne poslankyne bojujú za kluby. Informoval sa na 

obnovu športovej haly vo výške vyše 2 mil. eur. Predpokladá, že Obec počíta s dotáciou zo strany štátu 

a spoluúčasť je vo výške 130 tis. eur. Ďalej tam je vyčlenených 170 tis eur na cestu v ul. Lipová, tak sa 

informoval, či je to najhoršia cesta v dedine. Či je požiadavka zo strany občanov na rekonštrukciu tejto cesty. 

 

Starosta obce odpovedal, že sa o ceste v ul. Lipová rozprával s poslancom Ing. Gabrielom Blehom. Je to 

cesta, ktorá nie je vybudovaná na obecnom pozemku a z toho dôvodu sa nevieme zapojiť do nejakej výzvy 

a musíme to financovať z vlastných zdrojov. Z technického hľadiska je to teraz jedna z najhorších ulíc, ktorú 

máme. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada sa informoval na dôvod výrazného zníženia nákladov na energie. 

 

Starosta obce a prednostka obecného úradu Ing. Lucia Benčíková uviedli, že je z dôvodu vysúťaženia lepších 

cien za dodávku plynu a elektriny, nakoľko súťaž bola nastavená na 2 roky. Vychádzalo sa zo spotrieb 

a obstarávacej ceny energií. Je to predpoklad výdavkov. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada uviedol, že ho teší projekt cyklotrasy. Pýtal sa na ul. Párovce a ul. Hájske a pýtal 

sa na ul. Topoľovú, ktorú viackrát spomínali. Prihovoril, aby sa opravil chodník v ul. Nitrianska. Sú tam 

samé výtlky, vydutý asfalt a podobne.  Bol by veľmi rád, ak by sa to v priebehu roka opravilo. Pamätá si,  

že sa dala vypracovať štúdia na kruhový objazd. Myslel si, že sa požiadavky poslancov do rozpočtu niekde 

zapisujú a potom sa zahrnú do rozpočtu, resp. sa všetci stretnú a prediskutujú to spoločne. 

 

Starosta obce odpovedal, že sa jedná len o projektovú dokumentáciu na ul. Párovce a ul. Hájska. PD na ul. 

Topoľová navrhla finančná komisia doplniť do rozpočtu. Kruhový objazd nespĺňa rozmery a nie sú tam 

dostatočné pomery zatáčania. O tomto informoval už dávnejšie na niektorom obecnom zastupiteľstve. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada poprosil o zaslanie štúdie ku kruhovému objazdu. Požiadal tiež o vyriešenie 

križovatky v ul. Družstevná a Nitrianska, nakoľko dve autá sa tam nezmestia a vždy musí dať jedno auto 

prednosť.  

 

Starosta obce odpovedal, že komunikoval s vedením PD Močenok, aby zamestnanci neparkovali na kraji 

cesty. Ostatné investičné akcie sú o prioritách a nedá sa všetko vyriešiť naraz. Zopakoval, že o rekonštrukcii 

cesty v ul. Lipová hovoril s poslancom Ing. Blehom a je to zaradené v rozpočte. Za 10 rokov sa v obci 

opravilo 8 miestnych komunikácií a vždy hľadáme možnosti, ako ich opraviť. S firmou, ktorá bude 

opravovať asfalt pred kultúrnym domom, sa  dohodol, že opravia aj asfalt v križovatke pri družstve. 

 



Poslanec Mgr. Roman Révay sa stotožnil s názorom poslanca Ing. Jozefa Šuvadu. On sám viackrát hovoril 

na obecnom zastupiteľstve, aby sa v ul. Topoľová spravila cesta alebo minimálne chodník, nakoľko  

pri dažďoch tam človek prejde len s gumákmi na nohách. Na ceste stojí voda a rigol je zavezený. Možno by 

sa tam nemusela spraviť nová cesta ale aspoň ju zrekonštruovať. A rád by videl štúdiu ku kruhovému 

objazdu. Keď je kruhový objazd na Veči, čo je cesta I. triedy, tak si myslí, že aj pri železoobchode by mohol 

byť, keď je to cesta III. triedy. Kruhový objazd vo Veči nie je doteraz skolaudovaný a myslí si, že by to 

v našej obci pomohlo k plynulosti cestnej premávky. Tiež sa prihovoril za rekonštrukciu chodníka  

v ul. Nitrianska a pripomenul zlý stav chodníka v ul. Čingov. 

 

Starosta obce uviedol, že cesta, kde by mal byť kruhový objazd je vo vlastníctve VÚC a nie Obce. Obec si 

dala na vlastné náklady vypracovať štúdiu, aby sme vedeli, či je vôbec možné tu vybudovať kruhový objazd.  

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko uviedol, že on by mohol hovoriť o ceste v ul. Rokošova ale nebude. Mali by 

hovoriť o návrhu rozpočtu, ktorý bol zverejnený. Rešpektuje kolegyne poslankyne a keď chcú, nech dajú 

poslanecký návrh o ktorom sa bude hlasovať a potom sa bude hlasovať o návrhu rozpočtu ako celku. Nie je 

jednoduché zostaviť rozpočet, ale bol by rád, ak by sa do budúcnosti zaviedol systém pri príprave rozpočtu. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová súhlasila s predrečníkmi a uviedla, že už minulý rok prosila starostu 

obce, aby sa stretli a odkonzultovali si návrh rozpočtu na ďalší rok. V priebehu roka nebola informovaná,  

či sú v niektorých položkách rezervy a aby sa dofinancovali spolky, organizácie a kluby. Nechce, aby sa 

neschválil rozpočet. Len ju hnevá, že vždy sú postavení pred hotovú vec a na ňu sa obracajú kluby so svojimi 

požiadavkami. Preto by bola rada, ak sa uvoľnia nejaké finančné prostriedky, aby boli informovaní. Vie,  

že sú to desiatky hodín práce, kým sa vypracuje návrh rozpočtu.  

 

Starosta obce oponoval v tom, že čo im bránilo, aby sa opýtali skôr a prišli si prekonzultovať rozpočet. Ten 

bol zverejnený 15 dní pred rokovaním OcZ. Pani poslankyňa sa na navýšenie dotácií pýtala 2 hodiny  

pred začatím obecného zastupiteľstva. Všetci dobre vedia, že Obec podávala žiadosť na dotáciu na obnovu 

športovej haly, kde je rozpočet skoro 2,5 mil. eur.  a spoluúčasť 140 tis eur. A to sa nedá spraviť bez súhlasu 

OcZ. Veď odsúhlasili schválenie zapojenia Obce do tohto projektu. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová oponovala, že prečo ich o návrhu rozpočtu na rok 2026 neinformoval 

skôr. Túto prosbu mala aj minulý rok. 

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš uviedol, že komisia financovania, správy majetku a podnikateľskej činnosti 

odporúča schváliť návrh rozpočtu s tým, že odporúča vedeniu obce nájsť finančné prostriedky na projektovú 

dokumentáciu na rekonštrukciu cesty v ul. Topoľová. V meste Hlohovec k rozpočtu sedela pracovná skupina 

už pred mesiacom a pól, aby si prešli s poslancami požiadavky a takto to tam funguje. Možno by sa vyhli 

nedorozumeniam a je si vedomý, že aký je to náročný proces ho zostaviť. Pýtal sa na sumu 68 tis. eur 

vyčlenených na súdny spor nakoľko je aj predpoklad čerpania tejto sumy v roku 2025. Pôvodne bolo 

v rozpočte 18 850,- €. 

 

Starosta obce odpovedal ako aj na predošlých zasadnutiach, že sa jedná o súdny spor s bývalou riaditeľkou 

Domova dôchodcov, ktorý je na Krajskom súde a ešte stále nebol vynesený rozsudok. Okresný súd v Galante 

dal za pravdu Obci Močenok, že jej nárok bol neoprávnený, ale pani bývalá riaditeľka sa odvolala a je to na 

Krajskom súde v Trnave. Tento súd má rozhodnúť, či Okresný súd v Galante rozhodol správne alebo nie. 

Tento súdny spor trvá od roka 2016. 

 



Prednostka obecného úradu Ing. Lucia Benčíková doplnila, že nakoľko nie je rozsudok súdu, tak nevieme 

povedať, či Obec súd vyhrá alebo prehrá, v každom prípade však na odporúčanie právnika a audítorky 

musíme mať túto sumu vyčlenenú v rozpočte obce aj na rok 2026, kým nebude zrejmý rozsudok súdu. 

 

V čase 19:56 h z rokovacej miestnosti odišla poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová. 

 

Starosta obce doplnil, že Obec Močenok nemala byť ani žalovaná a v tomto dal za pravdu aj súd, lebo pani 

riaditeľka nebola zamestnankyňa Obce ale Domova dôchodcov. A s touto vecou sa ešte Obec vysporiada 

a preto si praje, aby sme súdny spor vyhrali. 

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš sa ďalej informoval na obnovu športovej haly, je tam spoluúčasť 130 tis eur.  

Je predpoklad, že ak Obec bude úspešná s týmto projektom a bude robiť verejné obstarávanie, tak tá suma 

môže byť aj nižšia. To by bola ďalšia úspora financií, lebo je možný predpoklad, že Obec vyhrá súdny spor 

s bývalou pani riaditeľkou a uvoľní sa tým pádom 68 tis. eur. Bol by rád, ak by sa potom všetci stretli 

a dohodli sa na čo by sa prípadné financie použili. Aj starosta obce musí uznať, že toto obecné zastupiteľstvo 

sa chová zodpovedne, jednotlivé materiály sa schvaľujú a aj rozpočet chcú schváliť. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko poznamenal, že spomínajú systém pri zostavovaní rozpočtu a navrhol by,  

aby si pri zostavovaní rozpočtu na rok 2027 odsúhlasili na niektorom OcZ pracovnú skupinu, možno pod 

gesciou Ing. Mareka Mesároša a spravil sa nejaký systém. Následne by aj poslanci mali možnosť sa k tomu 

vyjadriť. 

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš uviedol, že v mestách zvykne byť časový harmonogram. Napr. do konca 

augusta sa majú posielať návrhy, čo zaradiť do rozpočtu a potom ekonomické oddelenie jednotlivé návrhy 

posudzuje spolu s vedením. Je to vec dohody. Budúci rok je trošku špecifický rok, lebo sú aj voľby.  

 

Poslanec Mgr. Roman Révay súhlasil s takýmto postupom. Hlavne by mali vedieť o veľkých investíciách, 

ktoré sa v našom okolí majú stavať. Možno by sa mohlo stretnúť pár ľudí a vydiskutovať si to. Spomenul aj 

veterný park v Močenku pri ktorom nevedeli, čo Obec odoslala na Ministerstvo ŽP SR. Preto aj v tomto 

smere by bol rád, aby predchádzali nejakým sporom. 

 

Starosta obce uviedol, že k veternému parku nemohla byť odoslaná nijaká iná odpoveď než taká, že to nie je 

v súlade s územným plánom obce. Bolo verejné prerokovanie a môžu si pozrieť záznam, kto tam bol. Oni 

tiež majú právo sa pýtať a zaujímať sa o dianie v obci. Pre neho je podstatné stanovisko hlavnej kontrolórky 

k návrhu rozpočtu a aj stanovisko finančnej komisie, že návrh rozpočtu odporúčajú schváliť. Sú tam 

výdavky, ktoré sú mandatórne, ktoré musíme vyplatiť aj keď nechceme a sú tam výdavky naviazané na 

niektoré projekty. Obec je pripravená sa zapojiť do niektorých výziev, lebo projektovo sme pripravení. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu rozpočtu na rok 2026 s výhľadom do roku 2028. 

 

Prítomní: 9 

Za: 8 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Peter Sýkora, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržala sa: 1 

PaedDr. Lucia Tóthová 

 



Poslanci schválili návrh rozpočtu na rok 2026. 

 

Uznesenie č. 7.3 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) schvaľuje  

návrh rozpočtu obce na rok 2026 

 

Bežný rozpočet       Kapitálový rozpočet 

- príjmy =      5 403 973,00 €    - príjmy =      2 535 894,00 € 

- výdavky =   5 307 747,50 €    - výdavky =   2 861 994,00 € 

 

b) berie na vedomie 

návrh rozpočtu na roky 2027 - 2028 

 

 

 

8. Hlavný kontrolór 

 

Bod č. 8.1 začína v zázname od času 2:38:22 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

8.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh plánu kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce 

na I. polrok 2026. Hlavná kontrolórka prečítala návrh plánu kontrolnej činnosti. Uviedla, že stále pokračuje 

v kontrole archívu a vo vyraďovaní registratúrnych záznamov. 

 

Prednostka obecného úradu Ing. Lucia Benčíková uviedla, že návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 

2026 bol riadne zverejnený a pripomienky k nemu neprišli. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu. 

 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2026. 

 

Uznesenie č. 8.1 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje bez pripomienok 

Plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2026 

 

 

 

 

 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


9. Majetkové prevody a nájmy 

 

Bod č. 9.1 začína v zázname od času 2:41:23 hod (videozáznam je uložený na odkaze 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

9.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť Tomáša Benčíka, bytom Sv. Gorazda 550/51,  

951 31  Močenok o odkúpenie časti obecného pozemku o výmere 110 m2. Odovzdal slovo Ing. Rastislavovi 

Benčíkovi, predsedovi komisie pre územné plánovanie a investičnú činnosť.   

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík uviedol, že členovia komisie neodporúčajú v žiadosti uvedený pozemok 

odpredať. V tejto časti obce ešte obecné zastupiteľstvo nikomu neodpredalo pozemok a neodporúča s tým 

začať. Jedná sa o veľkú výmeru a v budúcnosti Obec tento pozemok môže využiť. Okrem toho vedie tadiaľ 

optická sieť.  

 

Starosta obce doplnil, že sa jedná o pozemok oproti Kaštieľu (tzn. Komunity kráľovnej pokoja). 

 

Výsledky hlasovania ZA NESCHVÁLENIE: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci neschválili zámer predaja obecného pozemku. 

 

Uznesenie č. 9.1 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

žiadosť Tomáša Benčíka, bytom xxxx, 951 31  Močenok o odkúpenie časti obecného pozemku o 

výmere 110 m2, ktorý by sa odčlenil z pozemku parc. č. 1747/168,  

reg. „C-KN“ a z pozemku parc. č. 1747/1“, reg. „E-KN“, k. ú. Močenok, vedené na listoch vlastníctva 

Obce Močenok. 

b) neschvaľuje 

budúci zámer odpredaja nehnuteľnosti - časti obecného pozemku o výmere 110 m2, ktorý by sa 

odčlenil z pozemku parc. č. 1747/168, reg. „C-KN“, vedený na LV č. 2425 a z pozemku parc.  

č. 1747/1“, reg. „E-KN“, vedený na LV č. 4274, k. ú. Močenok, pre žiadateľa Tomáša Benčíka, bytom 

xxxx, 951 31  Močenok 

 

 

 

Bod č. 9.2 začína v zázname od času 2:44:57 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

9.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť neziskovej organizácie ADVENTUS,  

IČO: 45 739 790, so sídlom Sv. Gorazda 526/8, 951 31  Močenok o prenájom nebytových priestorov  

v nehnuteľnosti so súpisným číslom 1826/1 v ul. D. Ščasného, resp. predĺženie zmluvy o nájme uzatvorenej 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku
https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


dňa 17.12.2015. Odovzdal slovo Ing. Rastislavovi Benčíkovi, predsedovi komisie  

pre územné plánovanie a investičnú činnosť.   

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík uviedol, že členovia komisie nemajú námietky voči uzatvoreniu zmluvy  

o prenájme nebytových priestorov. 

 

Hlavná kontrolórka uviedla, že kvôli zmene zákona o majetku obcí je potrebné na novo schváliť zámer 

prenájmu a mal by sa dať spraviť aj znalecký posudok aj napriek tomu, že to už majú prenajaté. Preto je za 

to, aby sa schválil zámer prenájmu a dal sa spraviť znalecký posudok. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko požiadal, aby starosta obce prečítal návrh uznesenia s tým, že či sa ide 

schvaľovať alebo neschvaľovať, aby vedeli o čom hlasujú. 

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár navrhol, aby sa v budúcnosti podčiarklo, či je návrh uznesenia za schválenie 

alebo neschválenie, aby sa pri hlasovaní nepomýlili. 

 

Starosta obce odpovedal, že takto to nechce robiť, lebo dáva hlasovať podľa toho, aký je výsledok diskusie 

a podľa stanoviska komisie. 

 

Hlavná kontrolórka poznamenala, že Obec Močenok je asi jediná, ktorá robí uznesenia k neschváleným 

návrhom.  

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš uviedol, že uznesenia sú väčšinou pozitívne, ale v našich podmienkach to 

máme takto zaužívané a nemenil by to. Opakom neschválenia je neprijaté uznesenie. Ale keď sa uznesením 

neschvaľuje zámer, tak takto Obec aspoň vie odpísať občanovi, že Obecné zastupiteľstvo napr. zámer 

neschválilo. 

 

Starosta obce súhlasil s poslancom Ing. Marekom Mesárošom.  

 

Prednostka Ing. Lucia Benčíková uviedla, že cena prenájmu v návrhu uznesení nie je navrhnutá, nakoľko sa 

bude stanovovať na základe znaleckého posudku. Jedná sa o návrh uznesenia a návrhová komisia môže text 

zmeniť. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili budúci zámer prenájmu nehnuteľnosti. 

 

Uznesenie č. 9.2 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 



žiadosť neziskovej organizácie ADVENTUS, IČO: 45 739 790, so sídlom Sv. Gorazda 526/8, 951 31  

Močenok o prenájom nebytových priestorov v nehnuteľnosti so súpisným číslom 1826/1  

v ul. D. Ščasného, resp. predĺženie zmluvy o nájme uzatvorenej dňa 17.12.2015.   

 

b) schvaľuje    

budúci zámer prenajať nehnuteľnosť so súpisným číslom 1826/1 v ul. D. Dúbravického  

o výmere 215 m2, postavenej na parcele č. 829, reg. „C-KN“, k. ú. Močenok, zapísanej  

na LV č. 2425. 

Doba prenájmu: 10 rokov.  

Cena nájmu: na základe znaleckého posudku 

Účelom nájmu je prevádzkovanie zariadenia sociálnych služieb. 

Nájomca: ADVENTUS, n.o., IČO: 45 739 790, so sídlom Sv. Gorazda 526/8, 951 31  Močenok 

 

 

 

Bod č. 9.3 začína v zázname od času 2:59:32 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

9.3 Starosta obce predložil prítomným poslancom opätovnú žiadosť o prenájom nehnuteľnosti – ZO 

Slovenského zväzu záhradkárov Močenok. Odovzdal slovo Ing. Rastislavovi Benčíkovi, predsedovi komisie 

pre územné plánovanie a investičnú činnosť.   

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík uviedol, že členovia komisie nemajú námietky voči prenájmu nehnuteľnosti, 

ale odporúčajú nehnuteľnosť prenajať na dobu 5 rokov. Obdobie 5-tich rokov prenájmu je také, ako majú aj 

ostatné spolky. V žiadosti uvádzajú dobu 10 rokov.  

 

Poslanec Mgr. Roman Révay uviedol, že je to už asi tretia žiadosť Záhradkárov o prenájom nehnuteľnosti.  

On prvýkrát navrhol prenájom na 1 rok, aby si spravili potrebné revízie bleskozvodov a elektriny a potom by 

sa ďalšia doba prenájmu prehodnotila. Je to skoro 50 ročná budova, s ktorou sa nič dlhé roky nerobilo a je 

postavená z rozobratých dielcov z Hydrostavu v Šali. Preto navrhuje stiahnuť tento bod z dnešného 

rokovania OcZ a navrhol by, aby sa poslanci išli pozrieť v akom technickom stave je táto budova a potom 

nech sa rozhodnú. Podľa neho tá budova nevydrží ani 10 rokov. Sú tam hlodavce a obáva sa zamorenia aj 

jeho domu. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada sa informoval, že ak by sa niečo stalo, kto by za to niesol zodpovednosť. Ak by 

došlo k skratu a podobne. 

 

Hlavná kontrolórka uviedla, že zodpovedný je vlastník nehnuteľnosti a budova by mala byť aj poistená. 

Nevie, či tam je zavedená elektrina. 

 

Starosta obce uviedol, že elektrická prípojka je zapísaná na Záhradkárov, oni si za ňu aj platia. Táto budova 

nemala súpisné číslo a bola možnosť budovy postavené pred rokom 1978 zapísať  na katastrálnom úrade,  

tak to bolo prevedené do majetku Obce. Prihovoril sa za prenájom ako sa prenajímajú nehnuteľnosti  

aj iným spolkom. Do nájomnej zmluvy sa môžu dať podmienky, ktoré budú súvisieť s technickým stavom 

budovy. Budova nie je postavená na Obecnom pozemku, ale na pozemku  biskupského úradu. 

 

Hlavná kontrolórka uviedla, že keď Obec nechce do tejto nehnuteľnosti investovať a je to pre ňu nepotrebný 

majetok, tak nech sa to Záhradkárom predá. Pre Obec by to boli ďalšie náklady udržiavať túto nehnuteľnosť. 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


Nech si to oni dajú do poriadku. Najmä keď sú vlastníkom elektrickej prípojky Záhradkári. Ak tá budova je 

v tak zlom stave, tak ešte aby ju aj Obec nemusela dať zbúrať na vlastné náklady. 

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš doplnil, že pozemok vlastní Farský úrad Močenok. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko uviedol, že rešpektuje názor a obavy poslanca Mgr. Romana Révaya. V roku 

1981, keď nastupoval na MNV, tak protokolárne prebral aj tento pozemok do vlastníctva Obce a potom pri 

reštitúcii to bolo vrátené Farskému úradu a už vtedy boli vlastníkmi budovy Záhradkári. Doniesli montované 

objekty z Hydrostavu, ktoré dali dokopy. Súhlasí s názorom hlavnej kontrolórky, že ak to Obec nevyužije, 

tak nech sa im to predá. Oni si to doviezli, postavili a starali sa o to. Všetci vedia, že to je ich. V prípade 

prenájmu sa prihovára za obdobie 5-tich rokov. 

 

Starosta obce uviedol, že všetci poznajú históriu a vedia, že to postavili záhradkári. Tiež súhlasí s názorom, 

aby sa im to odpredalo a budú znovu vlastníkmi. Ako vlastníci si zabezpečia revízie a budú sa o budovu 

starať a zodpovedať za technický stav budovy. 

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík doplnil, že aj komisia bola v minulosti toho názoru, že pre Obec je tento 

majetok nepotrebný a nech sa im to predá, ak by taká žiadosť prišla. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay doplnil, že jemu pri  ich prvej žiadosti nešlo o nič iné, len aby si za ten rok 

prenájmu spravili potrebné revízie. Zopakoval, že by bolo veľmi dobré spraviť poslanecký prieskum a potom 

sa rozhodlo, čo ďalej. Zopakoval svoj návrh na stiahnutie tohto bodu z programu rokovania.  

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora súhlasil s návrhom poslanca Mgr. Romana Révaya o stiahnutí danej žiadosti 

z rokovania OcZ. Ako mladý si pamätá, že sa v tom dome záhradkárov robili diskotéky. Ako majitelia tej 

budovy budú do nej aj investovať. Ak nebudú budovu udržiavať, tak Obec ich môže vyzvať, aby sa o budovu 

starali. Možno aj ZO Slovenského zväzu záhradkárov Močenok predloží žiadosť o odkúpenie tejto budovy. 

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár sa informoval, či sa vie, aká je spôsobilosť tejto budovy ohľadom jej užívania. 

 

Starosta obce odpovedal, že z obce tam nikto nechodí na kontrolu. Tú budovu nevyužívame pre obecné 

potreby a  zopakoval, ako Obec túto nehnuteľnosť nadobudla. Rozumie tomu, že to pociťujú ako krivdu, ale 

snažil sa to záhradkárom vysvetliť, prečo to bolo potrebné spraviť. Obec môže dať podmienky, že si musia 

dať spraviť revízie, ale nebolo by to korektné voči nim, ak im dáme prenájom na jeden rok. Bolo by riešenie, 

že tie revízie dá spraviť Obec a potom sa to zohľadní vo výške nájmu.  

 

Poslanec Mgr. Roman Révay navrhol stiahnuť z dnešného rokovania Obecného zastupiteľstva bod č. 9.3 a to  

opätovnú žiadosť o prenájom nehnuteľnosti – ZO Slovenského zväzu záhradkárov. 

 

Starosta obce sa informoval, či je vôbec vôľa zo strany poslancov, aby sa tá nehnuteľnosť Záhradkárom 

odpredala.  Potom vidí zmysel v stiahnutí danej žiadosti z rokovania OcZ. 

 

Starosta obce dal hlasovať o poslaneckom návrhu Mgr. Romana Révaya. 

 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay, Mgr. 

Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 



Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci súhlasili so stiahnutím bodu č. 9.3 z programu rokovania Obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

Bod č. 9.4 začína v zázname od času 3:21:53 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

9.4 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh uznesenia na schválenie odpredaja časti z obecného 

pozemku pre manželov Bažových. Splnili všetky podmienky k tomu, aby mohlo byť hlasované o odpredaji. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu odpredaja pozemku pre manželov Bažových. 

 

Prítomní: 9 

Za: 8 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 1 

Ing. Stanislav Šimko 

Zdržal sa: 0 

 

Poslanci schválili odpredaj obecného pozemku pre manželov Bažových.  

 

Uznesenie č. 9.4 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 3/5 väčšinou všetkých poslancov 

predaj pozemku parc. č. 1745/47 o výmere 99 m2 , druh pozemku: zastavaná plocha, ktorý sa odčlenil 

z parcely č. 1745, reg. „E-KN“, k. ú. Močenok, vedená na LV č. 4274 na základe GP  

č. 140/2024, úradne overený Okresným úradom Šaľa, katastrálnym odborom dňa 17.12.2024 pod 

číslom G1-665/2024. 

 

Odôvodnenie: 

Obec Močenok sa rozhodla predať predmetný pozemok z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

nakoľko pozemok je oplotený a užívaný  žiadateľmi. 

 

Cena: 20,- €/m2 

 

Kupujúci:  

Martin Bažo, rod. xxxx, nar. xxxx a manželka Simona Bažová, rod. xxxx,  

nar. xxxx obaja bytom xxxx, 951 31  Močenok 

 

 

 

 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


10. Zápisnice z komisií 

 

Bod č. 10 začína v zázname od času 3:24:38 h (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

Starosta obce predložil prítomným poslancom zápisnice komisií od ostatného zasadnutia OcZ.  

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová informovala prítomných poslancov, že na zasadnutí komisie  

pre školstvo, mládež a šport prehodnocovali žiadosti študentov o obecné prospechové štipendium. Všetkým 

študentom popriala veľa šťastia, veľa elánu a veľa síl do ďalších rokov štúdia. 

 

Starosta poďakoval komisii, že vyhodnotila jednotlivé žiadosti. Obecné prospechové štipendium  

sa udeľovalo 10-ty krát a prišlo aj historicky najviac uchádzačov o štipendium. Medzi jednotlivými 

študentami boli minimálne rozdiely v študijných výsledkoch. Študenti robia dobré meno nie len sebe,  

rodine ale aj Obci. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu uznesenia. 

 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie zápisnice komisií  od ostatného zasadnutia OcZ tak, ako ich predložili 

predsedovia komisií. 

 

Uznesenie č. 10. – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Zápisnice komisií  od ostatného zasadnutia OcZ tak, ako ich predložili predsedovia komisií. 

Zápisnice: 

• Komisia územného plánovania a investičnej činnosti, 

• Komisia financovania, správy majetku a podnikateľskej činnosti, 

• Komisia pre školstvo, mládež a šport. 

 

 

 

11. Rôzne  

 

Bod č. 11.1 začína v zázname od času 3:27:35 h (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

11.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom Informáciu  o výsledkoch hospodárenia obce Močenok 

za rok 2024. Hodnotenie jednotlivých samospráv robí Inštitút pre ekonomické a sociálne reformy (známy 

pod skratkou INEKO). Za rok 2024 bolo finančné zdravie hodnotené ako výborné. Takéto hodnotenie  

má Obec Močenok už deviaty rok. Je to výsledok dobrého narábania s verejnými finančnými prostriedkami. 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku
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Poslanec Ing. Jozef Šuvada uviedol, že tieto výsledky vykazujú dobrú prácu vedenia obce, zamestnancov  

ako aj obecného zastupiteľstva. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiály. 

 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Informáciu o výsledkoch hospodárenia obce Močenok za rok 2024. 

 

Uznesenie č. 11.1 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Informáciu o výsledkoch hospodárenia obce Močenok za rok 2024 

 

 

 

Bod č. 11.2 začína v zázname od času 3:29:50 h (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku ) 

 

11.2 Starosta obce informoval prítomných poslancov o  plánovanej výstavbe nového zariadenia sociálnych 

služieb prostredníctvom financovania zo ŠFRB v rámci podprogramu: „Dôstojná staroba“. Uviedol,  

že pre tento zámer bola schválená OcZ zámena pozemkov s Biskupským úradom. Následne projektový 

zámer výstavby nového zariadenia sociálnych služieb bol predložený MPSVaR SR a Obec dostala súhlasné 

stanovisko k tomuto zámeru. Na základe toho chceme pristúpiť k stavebnému povoleniu. Najvýhodnejšie 

financovanie je zo Štátneho fondu rozvoja bývania, kde je úver s úrokom vo výške 1 %  v rámci 

podprogramu: „Dôstojná staroba“. Maximálna výška dotácie v roku 2027 by mala byť 1 750,- € / m2 plochy 

takéhoto zariadenia a je možnosť získať úver na vybudovanie technickej infraštruktúry. Zariadenie by malo 

mať maximálne 40 miest a nahradili by sme dnešné zariadenie, ktoré máme. Súčasný domov dôchodcov je 

v prenajatých/vypožičaných priestoroch. 

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš podporil túto myšlienku. Uviedol, že v súčasnosti sú to najvýhodnejšie 

finančné prostriedky, ktoré sa na trhu dajú získať. 

 

Starosta obce doplnil, že bude to náročné a časovo „beh na dlhú trať“, ale pokiaľ chceme túto službu 

poskytovať na úrovni 21. storočia, tak je to správne riešenie, lebo počet obyvateľov, ktorí túto službu 

potrebujú a budú potrebovať stále narastá. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiály. 

Prítomní: 9 

Za: 9 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Informáciu starostu obce k plánovanej výstavbe nového zariadenia sociálnych 

služieb prostredníctvom financovania zo ŠFRB v rámci podprogramu: „Dôstojná staroba“. 

 

Uznesenie č. 11.2 – V./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Informáciu starostu obce k plánovanej výstavbe nového zariadenia sociálnych služieb prostredníctvom 

financovania zo ŠFRB v rámci podprogramu: „Dôstojná staroba“ 

 

 

 

12. Diskusia 

 

Bod č. 12 začína v zázname od času 3:34:45 h (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku  ) 

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš poďakoval za odstránenie kríkov v križovatke ul. D. Dúbravického, 

Družstevná a Pribinová. Výhľad do križovatky je už bezproblémový. Informoval sa, že či ešte bude zvolané 

OcZ mimo plánu práce, nakoľko najbližšie OcZ má byť vo februári.  

 

Starosta obce odpovedal, že v decembri bude zvolávať OcZ mimo plánu práce nakoľko ZUŠ Močenok 

potrebuje dofinancovať.  Nakoľko už rozpočet bol zverejnený, tak sa nemohlo do toho zasahovať, tak treba 

pripraviť ďalšiu zmenu rozpočtu a zverejniť ju na 15 dní. Termín OcZ predpokladá okolo 12. – 13. 

decembra, aby mohli v ZUŠ spraviť výplaty. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová poprosila, aby boli o termíne včas informovaní, aby si vedeli naplánovať 

ďalšie svoje pracovné záležitosti. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay sa informoval na rigol v ul. Hájska, tzv. na „Čapáši“, ktorý je vybudovaný  

za záhradami. Obrátil sa na neho pán Štefan Skalický, ktorý tam býva a po dažďoch máva vytopenú záhradu. 

Pán Skalický sa vraj o tomto  rozprával so starostom obce cca pred 3 mesiacmi a nevie, či Obec pristúpi 

k nejakým opatreniam. 

 

Starosta obce odpovedal, že je tam derivačný kanál, ktorý sťahuje vodu z polí.  Problém je v tom, že všetci 

na okolo si navýšili pozemky a záhrada pána Skalického je „utopená“. Vyráža tam spodná voda a má ju aj 

v technickej miestnosti. Pán Skalický si musí výškovo upraviť pozemok, lebo úprava derivačného kanála 

nepomôže. O probléme so spodnou vodou v tejto lokalite všetci vedia.  

 

Poslanec Mgr. Roman Révay informoval prítomných poslancov, že Mesto Šaľa plánuje podpísať 

memorandum o spolupráci so spoločnosťou ewia, a. s., s MET Šaľa s r. o. a Západoslovenskými vodárňami 

a kanalizáciami. U nás sa výstavbe spaľovne zabránilo zmenou územného plánu, konkrétne ZaD č. 6. Boli 

dva varianty a jedným z nich bolo územie pri Šali. Preto sa informoval starostu obce, či nemá bližšie 

https://mocenok.sk/clanok/v-riadne-zasadnutie-obecneho-zastupitelstva-v-mocenku


informácie o tomto memorande, nakoľko vo zverejnených materiáloch  mestského zastupiteľstva nie sú 

podrobnosti. Mesto Šaľa má zasadnutie 20.11.2025 o 14:00 hod.  

 

Starosta obce odpovedal, že vie to isté, čo aj on a čo je zverejnené k materiálom mestského zastupiteľstva. 

Obec Močenok nikto neinformoval. Minulý týždeň bol na Mestskom úrade v Šali na stretnutí s predsedom 

NR SR a tam tiež túto tému nikto neotvoril. 

 

Pán Milan Kišš oboznámil všetkých o svojom návrhu vybudovať pamätník pri budove kine. Návrh poslal 

poslancom a chcel by vedieť, či s tým súhlasia alebo to zamietli. 

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík uviedol, že od pána Kišša nedostal žiadny mail k čomu sa pridali aj ostatní 

poslanci. 

 

Starosta obce navrhol, aby pán Kišš prišiel na zasadnutie kultúrnej komisie a tam si návrh prediskutovali 

a komisia k tomu povie stanovisko.  

Zároveň informoval poslancov aj občanov o novej mobilnej aplikácii MočenokO+, ktorú si môžu bezplatne 

stiahnuť do svojich mobilných zariadení. Občania si môžu nastaviť rôzne druhy upozornení, ktoré ich 

zaujímajú (oznamy, pozvánky na kultúrne, športové podujatia, smútočné oznamy a podobne). Bude spustená 

aj informačná kampaň k tejto aplikácii. 

 

 

 

13. Záver 

 

V závere starosta obce poďakoval poslancom za účasť a konštruktívny prístup na V. zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva v roku 2025. 

 

 

 

 

PaedDr. Roman Urbánik 

starosta obce 

 

Zapísala: Ing. Lucia Benčíková 

Zápisnica vyhotovená dňa 1.12.2025. 

 

Overovatelia:    Ing. Gabriel Bleho ............................................. 

 

 

Ing. Stanislav Šimko .............................................. 


